
	 VABILO NA IZOBRAŽEVALNI SEMINAR: 			 
	 “Živeti Evropo – poučevanje evropskega 		
	 demokratičnega državljanstva”

Spoštovani, 

vljudno vas vabimo, da se udeležite izobraževalnega seminarja z naslovom Živeti 
Evropo: poučevanje evropskega demokratičnega državljanstva, ki ga v okviru 
evropskega projekta Aktivna mladina (so)ustvarja prihodnost: Poučevanje evrop-
skega demokratičnega državljanstva organizira Fakulteta za družbene vede. Semi-
nar bo potekal v Ljubljani na Fakulteti za družbene vede dne 18. oktobra, od 
9.00 do 16.45, v veliki dvorani FDV. 

Seminar je namenjen osnovnošolskim učiteljicam in učiteljem ter srednješolskim 
profesoricam in profesorjem (družboslovnih predmetov), ki želijo nadgraditi 
svoje znanje o Evropski uniji in se seznaniti z inovativnim pristopom k poučevanju 
tematik Evropske unije, podanih v priročniku z naslovom Evropska unija in vsak-
dan njenih državljanov, ki je nastal v okviru projekta. Priročnik bodo prejeli vsi 
udeleženci izobraževalnega seminarja. Dobrodošlo je, da se seminarja udeleži več 
učiteljev/učiteljic iz ene šole.

Program seminarja je sestavljen iz uvodnega nagovora in predavanja vodje projekta 
izr. prof. dr. Jerneja Pikala in predavanja izr. prof. dr. Mira Hačka, ki jim bo sledila 
predstavitev vsebinskih poudarkov tematskega priročnika, v okviru katere se bodo 
udeleženke in udeleženci seznanili z vprašanjem oblik in načinov vplivanja Evrop-
ske unije na vsakdanja življenja posameznikov. Predstavitvi priročnika bosta sledili 
ločeni delavnici za osnovnošolske učiteljice in učitelje ter srednješolske profe-
sorice in profesorje, kjer bosta predstavljeni zanimivi  in inovativni didaktični igri. 

V okviru delavnic bo predstavljena tudi kratka animirana izobraževalna oddaja, 
ki naslavlja tematiko demokracije in Evropske unije kot uporabno didaktično oro-
dje pri učni uri in hkrati kot način spodbujanja (učencev in dijakov) k učenju tovrst-
nih vsebin.

Za udeležence izobraževanja bosta zagotovljena pogostitev in kosilo. Rok za pri-
javo na izobraževalno delavnico je najkasneje do 15. 10. 2012. Prijavite se lahko 
preko elektronske pošte registracija@aktivna-mladina.si ali telefona 01/5805-
364.

Veselimo se vaše udeležbe! 

Ljubljana, 2012                                                                                        
izr. prof. dr. Jernej Pikalo


